

ponedeljak, 13. oktobar 2014.

beograd

gradska@danas.rs

Galerija Istorijskog arhiva Beograda

Otvorena izložba „Oslobođenje Beograda -70 godina posle“

Siniša Mali, gradonačelnik Beograda, otvorio je juče izložbu „Oslobođenje Beograda -70 godina posle“ u Galeriji Istorijskog arhiva Beograda. Otvaranju izložbe povodom obeležavanja 70 godina od oslobođenja glavnog grada prisustvovao je i Goran Vesić, gradski menadžer, kao i nekadašnji beogradski ilegalci, predstavnici SUBNOR-a, članovi diplomatskog kora i crkveni velikodostojnici.

Gradonačelnik Beograda istakao je da je ova izložba samo jedna od manifestacija koju grad organizuje od 10. do 20. oktobra povodom obeležavanja oslobođenja, naglasivši da se radi o događaju koji je jedan od najznačajnijih istorijskih trenutaka Beograda i Srbije.

- Ova izložba govori o našim naporima i želji da sačuvamo uspomenu na one koji su dali svoje živote za oslobođenje Beograda. Takođe, imamo pravo i da se osećamo ponosnim na sve pobeđe koje smo izvojevali u Drugom svetskom ratu i na doprinos koji je dala naša zemlja za oslobođenje cele Evrope od fašizma. Na ovih 35 panoa imamo prilike da se bliže upoznamo sa svim događajima koju se desili tokom oktobra 1944. go-



Sačuvati uspomenu na one koji su dali svoje živote za oslobođenje Beograda: Siniša Mali

dine, da se vratimo u prošlost i vidimo kako i na koji način su svi ovi heroji, od kojih su neki danas sa nama, oslobađali Beograd - rekao je Siniša Mali.

Gradonačelnik je izrazio zadovoljstvo što je priliku da na izložbi upozna Savu Anđelkovića, čuvenog beogradskog ilegalca, po čijem životu je nastao lik Prleta u kulturnoj seriji „Otpisani“.

Izložba obuhvata sve važne aspekte događaja iz oktobra

1944. i borbi za oslobođenje Beograda. Na 35 izložbenih panoa predstavljeno je stradanje civilnog stanovništva, oslobodioci - Crvenoarmejci, pripadnici Narodnooslobodilačke vojske i građani Beograda kao i proslava oslobođenja i uspostavljanje nove vlasti, a centralni segment izložbe posvećen je beogradskim ilegalcima. U saradnji sa Jugoslovenskom kinotekom, postavku prati i film Dejana

Kosanovića o oslobođenju Beograda. Izložbu prati i bogato ilustrirani katalog, čiji su autori: Snežana Lazić, Slobodan Mandić, Vladimir Mijatović, Jelena Mitrović Kocev, Mirjana Obradović, Isidora Stojanović. Izložba se može pogledati do kraja godine, a radno vreme Galerije Istorijskog arhiva Beograda je od utorka do subote, od 10 do 17 časova. Ulaz je besplatan.

B. I.